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  )آسان( )نمودار درجه دوم ـ صفرهاي تابع و نمودار درجه دوم( )ميرزايي(

تابع سهمي هايـ صفر» 1«گزينه  - 2  و 2    باشند، پس داريم: مي 6
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  )متوسط( )نمودار درجه دوم ـ صفرهاي تابع و نمودار درجه دوم( )ميرزايي(
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  قائم پايين بياوريد:را يك واحد در راستاي  

  

  ها بالا بياوريد:xصورت قرينه نسبت به محور  ها است را بهxمرحله دوم: آن قطعه از منحني كه زير محور 

  

  )آسان( )تابع قدرمطلق و خواص آن ـ ترسيم نمودار قدرمطلقي( )ميرزايي(
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  )متوسط( )تابع قدرمطلق و خواص آن ـ حل معادله به روش هندسي( )زاييمير(
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 )متوسط( )عادله گوياحل معادلات گويا و گنگ ـ حل م( )كتاب همراه علوي(
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tتر زمان انجام تكليف برادر كوچك 2             تر زمان انجام تكليف برادر بزرگt 1  

  باشد، پس: تر مي برابر سرعت انجام تكليف برادر كوچك 3تر  چون سرعت انجام تكليف برادر بزرگ
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  )متوسط( )معادلات گويا و گنگ ـ حل معادله گويا( )ميرزايي(
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  )آسان( )معادله گويا و گنگ ـ حل معادله گنگ( )كتاب همراه علوي(پس معادله بدون ريشه حقيقي است. 
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  )متوسط( )معادله گنگ و گويا ـ حل معادله گنگ( )ميرزايي(
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  )آسان( )هاي آن ـ رسم نمودار قدرمطلقي قدرمطلق و ويژگي( )ميرزايي(

  يادآوري: ـ» 3«گزينه  -10
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  )متوسط( )تابع قدرمطلق و خواص آن ـ حل نامعادله قدرمطلقي( )ميرزايي(
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( )   6 2   ها مجموع ريشه4

  )متوسط( )تابع قدرمطلق و خواص آن ـ حل معادله قدرمطلقي( )ميرزايي(
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  )متوسط( )دومجذوري نمودار درجه دوم ـ صفرهاي تابع( )ميرزايي(

  ـ حل به روش هندسي:» 3«گزينه  -14
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  )متوسط( )نمودار درجه دوم ـ حل معادله به روش هندسي( )ميرزايي(ريشه دارد.  2
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  )آسان( )آشنايي با هندسه تحليلي ـ فاصله نقطه از مبدأ( )ميرزايي(
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  )وسطمت( )آشنايي با هندسه تحليلي ـ فاصله نقطه از خط( )ميرزايي(
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  )متوسط( )آشنايي با هندسه تحليلي ـ فاصله دو نقطه در صفحه( )ميرزايي(
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  )متوسط( )آشنايي با هندسه تحليلي ـ فاصله نقطه از خط( )ميرزايي(
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  )متوسط( )آشنايي با هندسه تحليلي ـ فاصله نقطه از خط( )99سراسري داخل كشور تجربي ـ (
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  ACوسط ضلع 

  كند: را مشخص مي AC، ميانه وارد بر ضلع Mو  Bخط عبوري از دو نقطه 
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 )آسان( )خط آشنايي با هندسه تحليلي ـ نقطه وسط پاره( )ميرزايي(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


